# 奨学生募集要項(2024年度)

No. **506** 

# 直接応募(C区分)

奨学団体名 (奨学金名称)	マイベスト奨学金【2025年度予約採用】		
2024 募集人数	全国で10名程度		
募集学年	学部生		
募集学部・研究科 研究分野等	全学部		
財団締切時期	2025年2月28日(金)		
給付	年額 100,000円	貸与	無
授業料相当額支給	無 無		
(採用時)一時金	無		
併給	併給可	年齢制限	20歳以下 ※2025年4月1日時点
就労制限	_	出身地 制限	無
その他応募条件	・応募は、財団HPエントリーフォームより行うこと ・採用になった場合、取り組みの進捗状況についてのレポートを要提出(翌年1月頃)		



# マイベスト奨学金

「マイベスト奨学金」は、学生の皆さんが学びや成長に専念できるよう、経済的サポートを提供します。

将来実現したいことの達成に向け、勉学に集中できる環境を整えたい。そんな思いをもつ、熱心な皆さんのお手伝いができればと思います。

# 20歳以下の学生向けの奨学金です

1. 給付金額10万円(1回)

#### 2. 返済不要

# 代表取締役CEOからのメッセージ

学生の皆さんへ

将来実現したいことに向かって努力する学生を、少しでも支援できればと思い、「マイベスト奨学金」を立ち上 げました。

経済的サポートを通じて、皆さんが勉学に集中できる環境を整えるお手伝いをします。 この奨学金を、ぜひご自身の学びや成長にお役立てください。



### 株式会社マイベスト 代表取締役CEO 吉川 徹

大学卒業後、投資銀行へ入社して公開引受業務に従事。主に上場を目指すベンチャーに対する上場準備及び財務戦略の立案実行を行う。その後ITメガベンチャーに入社し、新規事業責任者として新規事業の企画立案から運営までを取り仕切る。2016年に株式会社マイベストを創業。2020年にZホールディングス(現LINEヤフー)と資本業務提携し、現在に至る。

# 奨学金募集要項

奨学金の種類 給付型奨学金(返済不要)

募集の方法 マイベスト奨学金ホームページからの直接応募による申請

給付期間 2025年5月

給付金額 1回10万円 返済不要

募集人数 10名程度

他の奨学金との併用 併用可

応募資格 ・2025年4月1日時点で日本国内の高校・高専・大学・短大・専門学校に在籍している

・2025年4月1日時点で年齢20才以下であること

# 給付までの流れ

マイベスト奨学金の給付までの流れをご説明します。

#### ■ 募集受付

2024年12月1日~2025年2月末日まで(予定)

マイベスト奨学金ホームページからの直接応募となります。

応募者は、マイベスト奨学金ホームページの「エントリーフォーム」に必要事項を記載の上、 下記書類をPDFでエントリーフォームに添付して送信してください。

・在学証明書(採用決定された場合、在学証明書の原本を郵送いただきます)

※エントリー時と郵送時で所属学校が異なる場合でも問題ございません。

#### 2 選考

2025年3月中

選考の結果(合否)をメールでお知らせします。

#### 3 採用者の手続き

2025年3月中旬~下旬(予定)

奨学金の振込口座登録フォームに回答や在学証明書の原本提出を依頼する予定です。

#### ● 奨学金の給付

5月末日に奨学金を給付(予定)

#### ⑤ 年度の行事

翌年1月に、取り組みの進捗状況についてレポートをご提出いただきます。

#### 奨学金の休止・停止について

下記の事由が生じた際は、奨学金の給付の停止・返還を求めることがあります。

・反社会的勢力と何らかの関わりを有することが判明したとき

#### その他

当奨学金への応募の際に提出していただく個人情報については、奨学生の選考以外には一切使用いたしません。 当奨学金の給付は卒業後の進路等について一切の制約を課すものではありません。

# よくある質問

#### Q. 大学を通して応募できますか?

応募できません。応募者ご自身が直接、当奨学金のHPから応募してください。

#### Q. 親が代理で応募できますか?

応募できません。奨学金は学生ご本人に給付するものなので、必ずご本人が応募してください。

#### Q. 外国人は応募できますか?

外国籍の方も応募できます。しかし、外国からの留学生の方は応募できません。

# 応募はこちら

奨学金の応募は下記エントリーフォームから行ってください。

#### マイベスト奨学金エントリーフォーム

#### 運営会社

会社名 株式会社マイベスト

代表者 吉川徹 設立 2016年10月

所在地 〒104-0045 東京都中央区築地7-17-1住友不動産築地ビル

(総合受付:3F)

法人番号 7010601050510

問い合わせ先 <a href="https://my-best.com/contact">https://my-best.com/contact</a>
顧問弁護士 <a href="https://my-best.com/contact">染谷陸明(池田・染谷法律事務所)</a>

# 株式会社マイベストはおすすめ情報サービス「マイベスト」を運営しています。

洗濯機・ノートパソコン・ポータブル電源・化粧水・柔軟剤・圧力鍋・プロテイン・ベビーカー・ウォーターサーバー・格安 SIM・クレジットカード・カードローンなど、実際に商品やサービスを購入して自社の施設で比較検証したり、専門家を中心としたクリエイターが自らの愛用品やおすすめ商品を紹介して、あなたの"選ぶ"をお手伝いします